Yci 36ipHuKku ANA 2019 Ha cairTi https://erudyt.net

TecTtoBa KOHTpPOJZIbHa poboTa 1

BAPIAHT 1

ITosnav 6idnosidy, Aky 66aMaACUL NPABULLHOIO.

o Crinpxu BChOro cotens y uucai 789 0542
A 7800 B 789 B 7890

g ¥ sxoMy Bupasi HOpAROK Aill MO3HAUEHO IPABUILHO?
A 2940 460 ° (7380 2 980)
(82940 160" (7380 ~980)
B 2940 460 ° (7380 - 980)

Q Tlognau GyxBy, 6is aKol 300pameHo Kyos.

o T

o SIKe UMCHIO € PO3B’ABKOM 3afati? 3
; : 1 A
¥V xuuxkni — 84 cropinku. Ipuska npounTana 7 KHAKKML. Crinb-
KM CTOPIHOK BaJIMILHJIOC, ouuTaTy IpwHIi?

A 12 B 72 B 14
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6 VYerawosu BigmoBiguicTs 3anucis.

805 604 05 opqununes II xaacy i 640 ogunuus I xnacy

805 640 8 coreHb THCAY, D JecATKIB THCAY, 6 coTeHs
i 4 omwEuIi

850 064 ——S85 necsaTkiB Tucay, 64 ognHUIL

e Banuiy BUpas i 3HaiAu Horo sHaYEeHHS.
Yacrky unces 24 941 i 49 s6insmnrn B 7 pasis.

AUGHT TUS{ 2 3563
A A9 19 21 3o
AR g . ¥
! vt 2151613
| Yy

; T.©

i”%xum,oé;-r’/si b5 b 2

a Samuury BiAIOBiAL. .
Ilnoma npaMoxkyTHUKa — T2 cm?. JJomkuHEa — 12 eM. V ckinsku
pPasiB IIMPHHA NPAMOKYTHHKA MeHINIA Bif Horo AoBxuHE?

Bionoatds, 4 2 ot (TZTEER T

@ Poas’sxm 3agaqy.
YV mkoni nmorpi6=o nmodapbysarn 3 ograxoi goumku. lupuua oz-
Hiei ok — 2 M, gomxuna — 4 M. Un nocrarabo Gyzge 3 6aHoOK
Gapbu, 1o 2 Kr y KOKHIN, AKINO HA KOKHUE MeTp KBaJAPATHUH BH-
Kopucrosyerbes 250 r dapbu?
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BAPIAHT 2
IToswaw 6i0nosidsy, AKy 66ANAEUL NPABUNLLHOIO.

0 CkinpkM BCHOTO AecATKIB y uucni 597 0397
A 39
B 59000

o Va i SJOK il HOBHAYEHO NPaBUIBHO?
50 750 +75 - (6903 ~ 5947

B 50 750 +75 - (6903 ~5947)
B 50 750 +75 - (6903 ~5947)

9 Tlozuayu 6yxBy, Oins axoi 3o6parkeno mipaminy.
A A @ & B 1_/—_—1

o Hxe uncno e poss’s3KoM 3aa4i?
Tlerpux cG.ucaus 12 Bupasis. e & Ycix Bupasis. CrinbKn supa-
3iB sanumunoca obuncauTu IeTpuxosi?

A-2
B 72
B 6
abe | 1 S 1 1 |
A= L ;M_:;r./—-;p(;é,a’-«
2 F AT I AT E0E 4 ha S e 5

e VYerarosM BiAIOBIAHICTD 38IMCIB.
904 90 coTedb THCAY, 4 TACAYL, 9 mecsTKIB i b oquHULB
904 095 904 oppruni IT xnacy i 905 ogurnns I knacy
940 905 ~—94 gecartky TucAY i 9 corens, 5 ogUHNIL

G 3anmuinu BUPA3 i 3HaAM #Oro 3HAYEHHMA.
HobyTox umncen 608 i 49 smeniuuTi B 7 pasis.

! i n
Gl OTKUS F #4256
7] ee3 J 9IAT 27
15 213 {/3115—6
Y7 wava |
243 | 71\ |
29 29 4. 3% 1)
3|5
0 Banuug BiAmoBigs. &l “:-(/i:

©
IImoma npsmoryraHura — 99 cm?, Hosxura — 11 em. Ha cxins-
KM ZOBXKHHA Oinbia Big Horo mupuuu?

Bianoaiab:mo'l R € ‘wakg?;}lV! | {af ;i_;

@ Poss’axn 3amauy.
" Yu gocraTbo 4 Ganox hapbu, mo 3 Kr y koxuiit, ana TIOKPUTTS
NiIOrK B KJaci 3aBIOBXKKM 8 M, 3ARIIMPIIKYA § M, AKIIO HA KOXK-
HUR MeTp KBaApaTHWHA BUKOpUCTOBYeThes 250 r dapbu?
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TecToBa KOHTpPOJZIbHaA poboTa 2

BAPIAHT 1

[Tosnay 6idnogidv, AKY 66aNacUL NPABULLHON.

o $ixa nudpa CToiTh ¥ PO3psii AeCATKIB THCSY ¥ 3anyci uncna 974 6527
A S 5 &

Q Cxinbku kinorpamis c'raxonn'n,% 7
A 250 xr @ 750 &r

e Sry yacruny KoJa sapapbosanc?

2 2 6
A 3 B § @§

o YeraHoBY BigmoBigHiCcTh 3anucis.
76 205 70 000 + 6000 + 20 + b
70 625%’72’0 000 + 6000 + 200 + 5
76 025 0000+ 600+ 20+ 5

B 500 xr

@ Banumu BiANOBiAG.
ITepumerp xBagpara — 20 cm. 3raiign, YoMy AOPiBHIOE MTOmIA
KBajpara.

Bionogide: (4 S[cl4% | | | T T T T [ [T TTT[T]

@ Sanuiny BUpas Ta 00UMCAH #0770 3HAYCHHS.
Yacrxy uncen 2072 i 14 36insmmry Ha nobyrox 104 i 17,

% l

20N HF#0 Y [ 1H 7976
S Za 3L A WAL (RETARUAE £
N Y 4027
Gl A Ze 797%
51l

o Posp’stxu 3anauy.
Ba Tediero piuku Karep 3a 4 rox nporuus 96 KM, a nporE Teuii
3a 6 rox — 120 xm. Ha crinbky wBKAKICTS KaTepa 3a Teviero Oy-
Jaa Ginbiua, HIXK OpoTH TEYii?

T 4 -
/\ 76| l"( S (L(J.r(,/zoii - ’] b LA € AO
ol ,‘ A 200 L0 ( LLA—(/ 7,.941,]—- /r:#.of;ix\u P 37 1
A RS T T A 2k
3 c;y-w ncgf/s TN ‘Y2 @5

e Tlopieuaait rupasu, He BHKOHYIOUH obuncaeHs.
96:6/>|96:8
(50 +4) - 6[<|50-4+4-6
936 + 306 [>| 838 + 306
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BAPIAHT 2

ITo3navw 6i0nosilds, AKY 66aNaAcUL NDACUNLHOK).

o Ka qudpa cToiTh Y pospsii COTeHs THCAY v 3anuci yucna 594 738?
5 B 7 B 9

@) Cximvxu xinorpamis cranoBuTs f T?

A 200 xr . 400 xr B 100 kr
e SAxy yactuny birypu He 3adapdoBano?

5 1 @ 3

A 3 b 7 B
e Yeranosu BIANOBINHICTD 3amiHCiB.

54 208 50 000 + 4000 + 200 + 80

54 280& 50 000 + 400 + 26 + 8

50 428 50 000 + 4000 + 200 + 8

o Sanumy BiANOBiAb.
ITepumeTp KBagpaTa — 28 cMm. 3HalWAH, YOMY HOPIBHIOE HJoIa

KBajpara.

Bidnogids: LL({C!:‘rtU";.,M AN RNEEEE

e 3anmninn Bupas Ta obduncan #oro 3HAYEHHA.
HobyTok yucen 296 i 13 smeHnr: —u ~1a yacTky wucen 7050 1 15.

f | 1 |
2 ] i
LOC - [13-1F G 1sl<| 2210
A JHO o 20 [TY[5[01 45 31 AL IHE
2 6O | 1470 UF Y
6173 A7 Q 220 A
06 10
b F3 ©

0 Posp’sxu 3anavy.
Bigcrans 232 ¥m mMoToUMKIICT NpoixaB 3a 4 rof. 3a CKiIbKH ro-
JUH BiH npoize 92 KM, AKINO 3MEHMIINTH meuakicTs Ha 12 xM/roa?

| Fb A (9’\/6 £ 9 Uy AT !
cedbecbood ' : o
;f, 45 3«25 = ‘ L (e sy 2 )r-li_ M%@@'DUQE A,
2|) & 8721 Hb(le #4385/ - +G8ga Ludgteledie
3’ 2P A ol b A (‘2«6>§

J b |

WA &bl PV A 2% aphral

= o
0 IlopiBHs#M BMpasy, He BUKOKHYIOUM 00UHCIeHb.

85-3[> 753

48:12E548:4:3
36 - 36 |<] 349 — 63
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TecToBa KOHTpPOJsIbHA pob6oTta 3

BAPIAHT 1
Hlo3nax 8i0nusids, kY 66aXAECU NPABULBHONW.

o V sxoMy PAARY 3aIIUCAHO YWCJIO, SAKe CKIAZAeThea i3 135 Tucsay,
4 coTeHb, 5 AECATKIB?

A 135045 B 135 405 135 450
9 Axwuit qpi6 norpibuo BomcaTy, mob HepiBuicTb %>D 6ysa icTHHHOW0?
® L B 2 B 4
6 ° 6 6

e Bussay mionly ¥sajpara, [fepUMeTp SKOTO HOPiBHIOE IepruMerpy
TPAMOKYTHHKA 31 croponamu 15 cm i 5 M.

100 cm?
10 cm?
B 49 cm? .
2T A T@ET=15) 2 B30T C Y (=) b e PN
i | Pl g,
:1,} QU MF (2 o) + <;u>¢yﬁﬂ.m " A éw’ ,,,aﬁo‘
3 ) 'ZC’I 70790 *_"\e/, — GO l«(i'”&’%V\DuA \

o Veranosn BignmosigricTs sanucis.

x - 16 = 54 38

e 16254 >SS o

x:16=4. 70
e Sanuuy BiANOBiAb.

Ilom posmouases o 18 rox 35 xB i saximymeea o 21 roa 20 xs.
CKifThKH 9acy TPHBAB Ho1L?

Bidnosidv: Zjlw"ﬁﬂxlél I IOE O

e Iopisusit imMenorani ypcna (>, <, =).
4 rox E 239 xB

STE}—:[IOL(

o Sanminy Bupas Ta O6YHCIA HOT0 3HAYECHHSA.
Yacrky uncen 21 735 i 27 sbinpiunta Ha gobyTor ymcexs 124 i 36.

I T [E B
FAIFBSI VA A HT 2Y 136 = (5L T

! i | \
243 AT | (A A2 [5] Z Y e
Nl | [gost [ " 36 1 180

L L7314 FliU 21615
75 2112
[®) gvle 4 { |

@ Pogs’smxu 3a7a4y.
IBacux mepmi woTUpH AHI unTaB o 17 CTOPIHOK KHMKKM 34 JEHb,
a HactyrHi 3 gui — 1o 18 cropisok. CkiNnbKH BCHOTO CTOPiHOK
MPOYUTAB X7* M4tx?

T - - _
A U =6 R Aol = bpdayoed g ot
' R+ 71X A5y uabl )~ Loleeliinnd 3 '(’"q.
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e Haxpecnu Bigpisox AB sasnosxku 10 cM i Bigpisox CD, mo zopis-
HIOE ; Bif Bigpisxa AB.
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BAPIAHT 2
ITosnav 8i0no0e6ids, AKy 86a%*ACUL NPABULLHOIO.

0 YV axoMy pAAKY 3aIMCAHO YHMCHO, AKe CKIajaeTbed i3 36 tmesy,
2 corenp, 6 oguEULE?

A 3626 36 206 B 36 260

9 Sxwit npib moTpibHO Brimcatw, mio0 HePiBRICTE %<B 6ysia icTUHHEO?
: : ®:
A 7 B 7 @ 7

e Buszay muiomy KBajpara, MepUMeTp AKOro JOPiBHIOE HPPUMETPY

OpAMOKYTHUKA 31 croporaMu 10 cv i 4 em.

A 28 cm? B 40 cem? 49 cw?

, 7 [ i {

3} 3 H

47/2 5 r7| ~AFZITHE R CoM [ Tginlede; p
e nd,kJM)“%M A
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e VeragoBY BiNHOBIZHICTE 3amHCiB. o7

x+ 12 =47, 55
x—12=33%35
x:5 =11 45

e San#iin BiAnosiAL
Babycs nocifna MopxBy 28 kBiTHsA. Mopxea siiuna 1epes 16 xib.
Busrau pary, Konu sifmia Mopksa.

Bidnoeide: (7|4 W?WM\I HEEEREEEEN
e ITopiBHAN iMeHOBaHI uMcaa (>, <, =).

4M60M§4M600MM

3 no6wm [=] 72 ron

0 Sanmmu BEpa3 Ta 00YHCIH HOTO 3HAUeHHS.
HobyTor yucesn 205 i 39 ameHmuTH HA yacTry uuces 5508 i 27.
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9 Posr’siku 3agady. "
Bix xoxkHOI 3 8 KOpiB 3a feus Hagoiaw mo 15 1 Monoka, a Bij xommol
i3 4 iAmMx KopiB — 1o 17 ;1. CKiNBKY BCHOrO JITPIB MOIOKE Hamoima?

] ot B/ > eab] L1l
H, A5 1= 1000 ) 18R | 994> - 1eonih
AR E 61R(A ) Hl R el b won L 4
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@ Haxpecnn sispisox AB saszossxky 8 cu i Bipisox CD, Mo A0piBHIOE

3 Bix Bigpiska AB.
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TecToBa KOHTpPOJZIbHaA pob6oTa 4

OPICHTOBHA KOHTPOJIbBHA POBOTA N: 4
BAPIAHT 1

ITosnax 6i0noeidv, AKy 66axicaclL NPABUABLHOIO.

o fx mpaBunbHO 3anucaTy Apib i3 uucensuuKoM 4 i 3HaMeHHUMKOM 97

9 4 1
& T @y B 5

e Crinpky BCHOro gecaTtkis y uucni 348 0562
é 3480
B/ 34805
B 48 056

e Posp’a3kom Axkoro pisusauug ¢ yuciao 1207

A x:3=360

@ 240 : x =2

B x-20=60

e YeTaHOBY BiADOBiLAMICTL 3anucis.
97 040 90 000 + 7000 + 406G
90 704%90 000 + 7000 + 40
97 400 90 000 + 700 + 4

e Posrainyif yuciaa B IOPSAAKY CHaJaHHs.
443 735, 434 357, 434 735, 434 537

A N R YR LB E IS B E5id

|

l |

e Banumn Bignosige. fxa nnoma Ta mepuMeTp KBagpaTa 3i CTOpo-
HOoW 8 cm?

Bionosion: | o [etqd] [3AEAT TTTTTTTT]

o 3anumy i 66umeau Bupas.
Cymy unicen 20 763 i 32 829 smenmutu y 12 pasis.

T L i T
(e B F SRR B S %
71 ZAOHE I | 213315192
222 u/g PNy
S13:519 574
. Ul
S
|7 & !
~%3
%

0 Craagy i sanvinv IVIaH PO33’A3aHHs 3amayi.
Tporarom 4 arip y 6ibaioreni syaaBamu mo 325 KHMKOK LIOAEH-
Ho, norim 6yno Brugaro 1470 kHmwxok. CKINbKKM KHUTD 3aJULIRIOCH
y 6ibaioTerti, AKUIO KHIVKKROBUH (dony craanae 6000 xuur?

dodolal ! | | p
) C,ot‘,)»e»cui P2 @Lu.q)z(-wx RoYSred
v R AN AL ol e 2
|l Aohdn ] e itland? éi'“f_.« 2l | BCoezo|T | |
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. o —DRFPI-|3X 3G
f- i

https://erudyt.net/ - ocBiTHii1 nopTan «EpyauTt.HeT»



https://erudyt.net/
https://erudyt.net/

Yci 36ipHuKku ANA 2019 Ha cairTi https://erudyt.net

BAPIAHT 2
Hosnay 6idnoeidv, AKY 68UHcAEUW NPABUALHOK.

0 fx npaBusbHC 3amucaTy Api6 13 YuceIbHUKOM 5 i 3HAMEHHHKOM 87
8 ., 1 ) 5
& 5 B3 8
e KLJTBbKHM BCBOrO COTeHB y uucai 506 0277
5060

B 6027
B 50602

e Poap’s3roM sAKOTO piL . tsHESA € yncao 100?
A 25-x=250

x:10 =100
3400 :x =34
e Yeranosu BigmoBizHicTh 3anucis.

70 956 - 70 000 + 9000 + 50 + 6
79 506% 70 000 -+ 900 + 50 + 6
79 056 70 000 + 9000 + 500 + 6

e Pogramyit 4ucaa B DOPAAKY 3POCTAHHS.
554 846, 544 648, 545 468, 545 846
[

| —

Yiyb U3 %4 4% s D0l b SHRILIG

/ 4 4

6 Samumuy Bignmosigs. IkKa mirona Ta mepUMeTpP KBAApaTa 3i cTopo-
How T cM?

Bidnogide: [UTlce AR (A8 dt | | [ | | | [ [ [ ]| ]

o Banuniu i o6uucay BUpas.
Piguumio yncen 90 572 i 53 942 smermuTir y 18 pasis.

L] |
90517A[~557 U &) [ 431= 2O 32|5] !
17/ Gle| 4 AKX L) 166 ZVIR
NSEICIRIE 2L To[3]8

Rblel 30 [0}
61>
Sy
1 '9/0 |

- 0 2
@ Criagy ¥ 3aIMIny I1aH PO3B’A3aHHA 334a4i.
Y nursidomy sani micsRoil GibmioTexu 9 crenakis, mo 315 kU Ha
KOXKHOMY, 1 6 crenaxis, mo 240 KHUr HA KOXKHOMY. A B 3ani A 10-
pocarx — 6310 kuur. CKinbKH BCHOTO KHAT Y MIChKid Gibmioremi?
i | T B |
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TecToBa KOHTpPOJZIbHA po6oTa 5

BAPIAHT 1
IToznay 8idnosids, AKY 68aANAECW NPABUILHOI.

o ARy OZHMHEUIIO BUMIDIOBAHHA Macy NOTPIOHO BCTABUTH ¥ KIITHHKH,
mo6 pisricTs 7000 r =7 EE gyJaa icTHHHOIO?
A 1T B r KD
e ¥V axoMy BUpAasi mopsanoK Aiil MO3HAYEHO MPABUIBHO?
A 2308 6864 : 44 17809 .
() 2308 - 6864 : 44 + 7809
B 2308 26864 : 44 7809

9 Axi reomerpuuri Girypy HANEXaTh 0 IPOCTOPOBUX?
A XBajgpar, NpAMOKYTHUK
@ Ky0, xyns
B rpukyraux, pom6

e YeTaHoBY BiMIOBiAHICTS 3amuCiB.

203 103 23 opuuuui IT kinacy i 130 ogununus I xnacy
203 013X2 COTHIi TucAY, 3 Tucsayi, 1 gecaTox i 3 oAU

23 130 203 omuunui II kracy i 103 ogunuui I kuacy

e Suaifigy 3HAUEHHA BUPA3Y.

1024 - 43 + 8400 : 15 = |[4[H SO T 1]

AMdbEN 2 1314 ¢90]7 & DRLEETELS
b L MR " HY 610 |/ >
EIoEIF 5 O U515 A
YD 913

YU UOI R o) i

i

@ danumy BiATOBiNb.
Tlepumerp kBazipaTa AopisHIOEe 16 cM. SHAKAM IUIOILY UHOrO KBaApaTa.

Bionosiow: [ A plc AT [ T T T T[T T TTTTTTTT]

o Poss’sokn 3axavy.
ActanpToBaH00 A0pOroio apromMobisib npoixas BigcTads y 280 kM
3i weuaxricrio 70 xM/ToA, a I'pyHTOBOIO — 120 KM 31 MIBHAKICTIO
30 kM/roa. 3a skui yac aBToMOG1LIL TOAOJAR YCIO BiacTaHb?

! 1 = i 2! b
) Z 30 FO = KA | + AL b a i 8bor<cr0
') iz h RO £ M k) L é’M Y el ek g o A0
3) ey 3 R {wlR) Eyedeodo
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BAPIAHT 2
ITosrav 610n06ids, aKy 86aNaAeUL NPABULLHOIW.

o SIKy opMHMINO BUMIPIOBAHHA JOBKMHY IOTPIOHO BCTABUTHU Yy KJIi-
THHEH, 106 piBHicT 80 M = 800 9 Mi Oyna icTHHHOIO?
M B mm B cMm

9 v ﬂhOMy Bnpa31 HOPAROK A):ui& O3HAYEHO NPABUILHO?
@ 500 100 — 356 - 101 + 78 052

B 500 100 1356 101 1178 052

B 500 100"~ 356 - 101 ¥ 78 052
O fAxi reomerpuuni Qirypy HajdeXars A0 IJIOCKUX?
A xy~ minamisna
B xyxis, ouaiggp
@ TPUKYTHHK, [TPAMOKYTHHK

0 YerasORY BIANOBIAHICTS 3aIIKCIB.

905 063 COTeHb THCAY, 5 HecsaTKIB TucAdY, 6 necATKiB
i 3 oguawuIi

95 603 05 ogunnus II knacy i 63 oaquauni I xaacy

950 06 5 pecsaTkir TucHa4Y, 6 corent i 3 oxmHAN

e 3Halan 3HAUEHHA BUPA3y.

502235 - 80048 16 = H "?—VO} EA LEL I P T 1
o | 1 L1
1) 502 X azoowzwé L B)ATFSHAHO
Pl e 3o 5003 93 |
45955*2;4 o | o gl A0 76 2
O: N
175 770 e .
[ 1o

0 Sanuiy BiAIOBiAL.
ITepumerp kBagpata — 20 cM. 3Hafiay IWIOUY HLOTO EBAaApAaTa.

Bidnosidv: | || L ecland | | | 1 1 L1 1 1 [ 1 I

o Poss’sxn 3agady. -
Typucru fuute ik 4 rox 3i mBuakicTio 4 km/rog i ixanu as-
robycom 12 rog ai meuaxicrio 60 xm/ron. Axy Bigcranes moposa-

Jt TypUCTH MKy Ta aBTodycom?
FTTTTTT T |
|

i ) = | | 4 ‘;1‘_
L 7 ) Mg %( e ] — q@g&»y&u« Y e 1
| E y | =t ;,t 2 lQ

A 4 -O = F20(te ] 7 ¢ xO A A OUEM\QO"?‘Q.O.L(
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TecTtoBa KOHTpPOJZIbHa poboTa 6

BAPIAHT 1

Ilosnay 8i0n06i0s, AKY 66aMACU NPACUALHOK).

o i Ke i3 yprcen Haiibinbue?

@ 8963 B 8693 B 8396

e Crinskn 1udp 6yae B 3anuci yacTku Bupasy 176 274 : 637
A 5 @5 4 B 3

e fIxa reomerpuuna dirypa 06’emua?

A  kpyr B xoxo KyJia

e Veranosu BiAmosiamicTs 3anucis.
970 546 900 000 + 7000 + 500 + 40 + 6
975 046%900 000 + 70 000 + 500 + 40 + 6
907 546 900 000 + 70 000 + 5000 + 40 + 6

e Sanumm YnciIa B MOPAAKY CHaJaHHA.
79 054, 7506, 9501, 17 729, 1893, 88 606.

71608 FO0FY, 7 FHFZG_GI5TOT [FEI0E
7IR(%3

8 ,
e 3anuioy MaTeMaTHYHi BUPasu i obuvcan ixHl sHaYEHHS.
Yacrry uncen 300 i 40 36insmurn Ha ixHill nobyTok.

Ho6yrox uuces 900 i 30 sMeHINTH HA iIXHIO YACTKY.

NN
A 3OO 4O 3010 OIS A G+ DRPdor

= 24 YNT

AJBeP o =gIeor 30T AR OO Ho = 1]
Z 26970 | i

o MMupuna npaMoryTHoi ginssakn — 14 M. e —é— OOBXKUHY. SHAAAN
nepuUMeTp Ta ILIoIy uiel ZimAHKHA. '

T

1) 27 = (2R bt v

\

__.Jp;:} FIBIEARTE Y ER SKEE lr(,q‘_ ,,,_zﬁwg/,m,“/p
3174 SEVEICRII= T JCD 5B,

Ne—

Q Posp’stoky 3agauay.
¥ 6 mimkax — 300 kr nyxpy. BopomBa B ogHoMy TakoMy Miur-
Ky BMimyeTses Ha 10 xr merwe, Hix gykpy. Ckinbxu xisorpamis
6opoirHa y 9 mimkax?

: | 5 ;
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d / Y - .
1T O-70 40|12 O OOdaen b A A s

L : | d
27 1WO.5=]72 O(WZ)-‘DOI 5 < e q’ G | Mlox

https://erudyt.net/ - ocBiTHii1 nopTan «EpyauTt.HeT»



https://erudyt.net/
https://erudyt.net/

Yci 36ipHuKku ANA 2019 Ha cairTi https://erudyt.net

BAPIAHT 2

ITo3nau 6i0noeilde, sKY 86aNcaACUL NPABUALHOTO.

6 %Ke i3 ymcesn HaMbinpINe?

6054 B 6549 B 6465

o Crinbru uudp Oyae B 3anuci wacTku supasy 427 735 : 72
A 4 (B) 5 B 3

Q fIxa reomerpuuna ¢irypa 06’emua?
A  xpyr é KOHYC B oBan

e Yeranosu BignmoBigHicTs 3anncis.
854 03 800 000 + 50 000 + 4000 + 300 + 9
854 303&800 000 + 5000 + 400 + 30+ 9
805 439 800 000 + 50 000 + 4000 + 30 + 9

e Banuimny Yucaa B HOPALKY 3POCTAHHS.
86 408, 8070, 50 180, 14 425, 1964, 99 065.
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e Banumm MareMaTHYHI BUpasy # obuncau ixHi sHaUEHHI.
+  Yacrky unces 210 i 30 36iapmury Ha IXHi# 100yTOK.
+  Mo6Gyrox uncex 100 i 50 aMeBmuTy Ha IXHIO YaCTKY.
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]2 7030270 30746 500 = 656
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& 1 Mrpen s
0 Ilupusa npaAMokyTHOL AiaHkn — 12 M. Ile 7 noswusu. 3uaiiru
rmepuMeTp T2 Jowly uiel glnduxm.
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@ Pose’ suxH 3aza9y.
400 n aGayyaoro cory posamau B 70 pesuryx 1 85 Mannx 6aHOK.
Micrricts Besnuol Saukn — 3 g, Jra micrxiers Manoi Sasku?
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TecToBa KOHTpPOJZIbHA pob6oTa 7

BAPIAHT 1

Iosnaw 6i0n06ids, AKY 68ANCACUL NPABULLHIIO.

0 Cxinbxku xBunug v 18 rog 12 xB?
@ 1092 xB B 1812 x» B 1082 xs

9 Y axomy pajgky pesyabrar gimenHs 46 070 : 100 sanmcano mpa-
BUJIBHO?
A 46 (ocr. 70) @ 460 (oct. 70) B 460 {(oct. T)

9 Exckypcis posmouanacst 0 9 rox 15 xs i sakinumnacs o 138 roxg 45 xs.
Crixbky Yacy TpuBaja eKCKypcisa?

A Sroa
B 4 ropn
4 rox 30 xB

e Hxe uncno € po3r’a3koM _pisHsHHESA 7 x = 6600 — 3007
A 9 900 B 90

e Cxinpku KisorpamiB CTaHOBHUTD % T?
200 xr B 400 xr B 100 xr

e Sanuild BUPAasH i 3HANAM IXHI 3HaTEeHHA.
100 000 sMenmuTH Ha —;— Biz 81 000,

60 000 30inbpmATH HA % Bix 25 000.

4] BTd0lol-F19=] dawjo|- FFE 63 004 [
oL OO &R dep | 2 OI00
LG 00 oo A 3T00 -] SISl P00 H7 0000 T
| PO ep O

o Poss’s:xu 3agauy.
o mepuioro mMarasuHy sianpasuan 1265 Kr qykpoBoOro nicky, 4o
apyroro — nHa 375 Kr Hiapimie, a 10 TPETHOrO — 5 TOrO, 10 Bijg-
IPABMJIM 0 TepPUIOro Ta APYroro Marasu#is pasom. CKiIbKH Ki-
JIOTPAaMiB IYKPOBOro HiCKY BifIpaBuiaM A0 TPETHOTC Marasuny?

-

N\

265175 2 76 @O (e | GO 8ybypezd
}7‘;4,:‘*4—7&‘1' :2‘7%(%?}—-519 AN i
| IS0 TR E P 6 AlE) =50 | T

| 4

NEENIR

L)

W™

o

TSI YL 1 T A7 6 X 7]
b

S

https://erudyt.net/ - ocBiTHii1 nopTan «EpyauTt.HeT»



https://erudyt.net/
https://erudyt.net/

Yci 36ipHuKku ANA 2019 Ha cairTi https://erudyt.net

BAPIAHT 2
ITosnax 6i0no6ids, aKy 66aXA€U NPABULLHON.

0 Crismpky xsuaud y 12 rog 17 x8?
A 727 xs (B) 737 xs B 1217 xs

e YV saxomy paxry pesyasrar ainenus 7950 : 100 sanucano npa-
BHJIBHO?

A 7 (oct. 50) 70 (ocr. 50) B 70 (oct. 5)

9 IMoisaxa posnouyasaca o 8 rog 45 xs i zakigumnacs 06 11 rog 10 xs.
Cxinpxum gacy TpuBaa moisgxa?
A 2rop b xB
@ 2 rog 25 xB
B 3 rox 25 x=s

o ke yncno € po3s’a3koyM piBHAHHES X * 9 = 760 + 50?
A 810 (B) 90 B 20

A i 2 1
e Cxinbku KimorpamiB CTaHOBUTL Zn?

.250 xr B 750 xr B 500 xr

@ 3anuiuy BUPAsH i 3HAWAW IXHI 3HAYEHHS.

100 000 amenmwury Ha % Big 72 000.

40 600 36inpmuTU Ha % Bix 63 000.

MO0 080 = 72000 6 RE 700900 —5 75 oo =

= kb OPO ;

ZY ZoU - b3 G00 ATF - UPOGUF B W O ¢
o 513 edcd

0 PoaB’saku 3agavy.
ITepwioro gus pemonTra 6purajga nmepesipusa 1286 M Tpampaiinoi
KoJii, npyroro nHa — Ha 178 ™ 6insme, a TpeTsoro —— g— TOTO,
10 NepeBipuan nepuioro i gpyroro gus pasom. Ckiabku MeTpis

TPAMBaHHOI KO nemOHTHa OpUraja nepeBipuia TpeTboro Aua?

[ I
A \ Loy
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TecTtoBa KOHTpPOJZibHaA poboTa 8

BAPIAHT 1
ITosnay 6i0no06ids, 4Ky 66a*CAEUL NPABULLHOIO.

0 V sKoMy PAAKY YUCJIA POITAIIOBABI B HOPSAKY CUANAHHS?
A 90504, 292 306, 8975, 18 996
B 90 504, 8975, 18 996, 292 306
292 306, 90 504, 18 996, 8975

e Sxe uucao e poas’s3KoM Hepisnocti 9 - @ > 7207
A 80 @& 10 B 90

9 MoTonuka pyxaerses 3i mwiBuakicTio 65 xM/rog. Ky Bigcrans BiH
nofonae 3a 5 roa?

A 15 kM
B 70 km
525 xm

e Ke YUCJIO € PO3B’A3KOM piBHSHEA X - 4 = 2047

51
B 816
B 200

e Iloizaka posnovanars o 7 rog 45 x8 i sakinuunaca 06 11 rox 15 xB.
Cxinpru uacy Tpusana noisgra?
A 2ronbxs
B 2rox 25 xB
3 rox 30 xB

e 3anoBHY NOPOXHI KIITUHKY, o6 piBHOCTI Oynu icTHHHEMH.
7xm 50 M = m M
40 o 5 cm = El@ cM
200 em = [2[9] am

o 3ratian % Big uncaa 5456.

4_5\155‘§ 2] 632 '
ir I AP i 2
6.5 > Q1M &
(]
7 le Wi »
UARERCL) G S LA
9 Harpecan sinpisox sasposxxu 12 cm. SHaiigu % BOTO BiApi3Ka.
T
13 = 73
PV RVYHEEFYE EEER LIPS
|

e Poss’sxu 3agauy.

VY maxoBomy TYpHIpi B3aaM yuacTh T4 XJIOMYMKM, a AiBYATOK —
wa 16 memme, Iocra yacTusa seix gitedt suiima y dinan. Crine:
KM YYHIB BUHULIO y pinan?

T | ’ )
) FH b E SR ) E g Y fo A9
A SRS 73R ()= Y6
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BAPIAHT 2
ITosnav 6i0nosids, AKY G8aNCACUL NPABGULLHOIO.

a VY AKOMY PAAKY YHC/a PO3TANIOBAHL B TIOPAMKY 3pOCTAHHA?
A 70956, 159 790, 4956, 299 800
4956, 70 956, 159 790, 299 800
B 299 800, 159 790, 70 956, 4956

6 Sxe wmeno € po3s’AskoM HepiBHOCTI 460 < g - 87
A 50

®) 60
B 40

e AsTOMODLNE pyxaeTses 3i msuakicTio 78 KM/Tox. Ky Biacrans Bin
moxosae 3a 6 ron?
@ 468 &M

B 79 xm
B 13 km
e Hxe umeso € Po3B’sI3KOM PiBHAHHS X : 6 = 1207
A 20
126
B/ 720

6 Excrypcia posmouanacs o 8 rox 20 xs i sakigumnacs @2 rox
30 xB. Cxinbku wacy Tpupaia ekckypcis? )
A 5rox
B 4 rog
4 rog 10 xu

@ 3anoBHH NOPOXKHI KAITHHKMA, 106 piBHOCTI 6yan icTHEEMME.

4cm8mm=[g§§‘imm
3M6@M=MCM
17KM4M=-EZ ZQIO?M

o Suaiau -‘;— Big umncra 1897.
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9 Haxpecnu Bigpisok sapposxiy 10 cm. Sualiju + us0ro Bigpiska.

23 i
/7 Z

203 B A 3E

9 Posp’sxu 3agauy.
Ha depwmi 6yno 306 xypeii, ryceit — y 3 pasu Ginswe. Iocry wac-
THHY KiAbKOCTI Kype# Ta ryceil pasoM cTaHOBUIM iHguku. Criss-
KU iHAMKiB O6yi0 Ha depmi? %
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